



## В Энгельсе мужчина осужден за заведомо ложный донос



Собранные следственным отделом по городу Энгельс следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 28-летнему жителю Энгельского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 306 УК РФ (заведомо ложный донос о совершении преступления).

Следствием и судом установлено, что 25 июля 2016 года мужчина обратился в следственный отдел по городу Энгельс с заявлением о привлечении к уголовной ответственности сотрудников ДПС, которые составили протокол о совершении им административного правонарушения за невыполнение требования о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения. При этом, в указанный в протоколе день (21 декабря 2015 года) якобы он находился дома, транспортные средства в собственности у него



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

отсутствуют. В ходе проверки доводов заявителя, изложенные им сведения не нашли своего объективного подтверждения, в связи с чем принято решение об отказе в возбуждении уголовного дела в отношении сотрудников полиции. Более того, судом мужчина привлечен к административной ответственности за отказ от прохождения медицинского освидетельствования на состояние опьянения.

В ходе следствия он признал вину в инкриминируемом ему деянии в полном объеме.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 300 часов обязательных работ.

16 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1203341>